

2017 год:

В 2017 году, по сравнению с 2016 годом, в адрес Комитета по тарифам Республики Алтай поступило 77 обращений (в 2016 году - 40 обращений) от граждан Республики Алтай.

Анализ тематики обращений жителей Республики Алтай, поступивших в Комитет по тарифам Республики Алтай за 2017 год показал, что основная часть обращений касается вопросов о порядке предоставления и начисления платы за жилищно-коммунальные услуги, в том числе за теплоснабжение, водоснабжение, водоотведение, горячее водоснабжение, электроснабжение, захоронение и вывоз ТКО, снабжение твердым бытовым топливом, а также о порядке начисления платы на полив земельного участка, о порядке и начислении платы за электроснабжение в садовых товариществах, о плате за потери при передаче электрической энергии, неисполнении обязательств ПАО «МРСК Сибири» - «ГАЭС» при технологическом присоединении к электрическим сетям.